

最美“公主抱”，女司机救助晕倒女孩

快报讯(记者 李娜)8月7日，一条南京852路公交女司机把晕倒女孩“公主抱”上车，并贴心照顾女孩的视频赢得了大家纷纷点赞。不少网友更是留言表扬女司机：大爱、贴心！这是怎么回事？现代快报记者联系到了这名女司机章利芳。

章利芳是南京江宁公交集团852路公交的一名驾驶员。事情发生在7日上午10点半左右，当时她正从翔宇路开往百家湖方向。因为公交车驾驶位置比较高、视线好，车到马塘时，她看到路边一对骑电动车的母女正停靠在路边，小女孩瘦瘦小小的，看起来只有十几岁，倒在妈妈的怀里面。她妈妈正焦急地打着电话。“我看到女孩头是仰着的，脸色发白。”章利芳以为女孩中暑了，便立马把车靠边停好，拿着人丹下车询问情况。

经过和女孩妈妈沟通，章利芳发现，女孩并不是中暑或者低血糖，而是因为身体不适引发的，当时有点昏迷。女孩妈妈已经打了120，不过由于事发地在禄口，120急救车需要从溧水发过来，要等二三十分钟。章利芳提议由她



网友视频截图(请网友联系我们领取稿费)

开公交车送女孩到江宁同仁医院。女孩妈妈考虑到公交上还有其他乘客，并且事发地就在自己小区旁边，表示可以回家开私家车，这样也快一点。

“车上有空调，我先把孩子抱上车休息。”章利芳说，当时，女孩母亲很紧张很着急，她作为母亲感同身受。女孩在车上休息了一会儿之后，状态得到了缓解，已经能和章利芳简单交流。她一边照顾女孩，一边向乘客道歉，说明情

况。车上当时有将近20名乘客，大家都表示理解。“公交车座椅比较硬，一名乘客特别好，还把自己的包给孩子垫在脑袋下。”

现代快报记者注意到，在视频下，不少网友点赞章利芳，“女中豪杰”“司机和乘客都好善良好棒”“大爱女司机”！章利芳说，她开公交有六七年了，还是第一次遇到这种情况，心里也很慌。“但我也是个母亲，遇到这种情况一定要帮！”

男子赠情人70余万元 妻子上法院全部讨回

快报讯(通讯员 尤法轩 记者 顾潇)丈夫瞒着妻子在外找情人，并且偷偷赠与情人70余万元。妻子发现情况后，起诉至法院要求对方返还70余万元。近日，扬州高邮法院开庭审理了一起婚外情赠与案件。法庭上，男子的情人辩称，赠与的钱款被用于抚养非婚生子不该返还。法院审理后认为，丈夫瞒着妻子将夫妻共同财产赠予情人，属于擅自处分夫妻共同财产的行为。最终，法院判决该赠与行为无效，情人需返还这70余万元。

扬州男子吴某在夫妻关系存续期间，与另外一名女子姚某相识，后发生婚外情并生育了一子。2016年至2020年间，吴某在其妻子李某不知情的情况下，向姚某

微信转账24万余元、银行卡转账13万余元、支付宝转账7万余元，合计45万余元。2021年，吴某还汇款28万余元至某房地产公司，为姚某缴付房屋首付款。了解情况后，李某诉至法院，要求确认吴某与姚某之间的赠与行为无效，并要求判令姚某返还赠与款70余万元。

在庭审中，姚某辩称，28万元的购房首付款是其向吴某所借，不属于赠与行为。同时，微信转账等方式转账的45万余元用于两人非婚生子的抚养开销，吴某作为孩子父亲，有义务抚养孩子，因而这些钱不应当全部返还。

而法院审理认为，吴某向姚某转账及支付购房首付，姚某并未给付对价，是吴某的无偿给付，

故双方之间的法律关系为赠与。关于赠与的效力，在夫妻未对财产作出特别约定的情况下，夫妻对共同财产享有共同共有权。在婚姻关系存续期间，夫妻共同财产是不可分割的整体。吴某未经妻子同意因非日常生活需要将夫妻共同财产转赠给姚某，属于擅自处分夫妻共同财产的行为。

夫妻之间应当互相忠实、互相尊重，吴某婚外与姚某生育一子，并将大额的夫妻共同财产赠与姚某，有违公序良俗。因此，吴某对姚某的赠与行为无效，姚某应当予以返还。

最终，法院判决被告吴某对被告姚某的赠与行为无效，被告姚某应向原告李某返还70余万元。

少年花式骑电动车被罚

交警:这不是速度与激情

快报讯(通讯员 徐红丽 记者 姜振军)一名少年在马路上花式骑电动车，疾驰过程中不时将车头抬起，上演着“速度与激情”……近日，一条视频在盐城人的微信里传开，引发关注。现代快报记者获悉，目前该少年已被当地交警依法处理。

在这段只有7秒钟的视频里，骑车的少年在大马路上做着抬车头、超车疾驶等危险的花式骑车动作，而且一直没有佩戴头盔，路上还有不少骑车的路人。看到视频后不少网友为少年的安全捏了一把汗。

“这可不是速度与激情，明显是违法。”该视频在短视频平台发布后，引发了网友的关注，也引起了射阳县交警部门的重视。8月初，射阳县公安局交警大队民警看到此视频后，立即开展核查找人和处置教育工作。

经核查，视频里的男孩小东(化名)刚满16周岁。事发当天，小东将借来的电动车进行改装，加大了车辆功率，在马路上炫技行驶，做出各种危险动作，而且未佩戴头盔，并通过网络平台发布视频。

“电动车是他朋友在盐城市区购买的，后来私自改了功率，时速竟然能达到八九十码。”射阳县公安局交警大队合德中队中队长潘安邦表示，民警对男孩进行了严厉的批评教育，小东也写了保证书，并责令其家长来



视频截图



扫码看视频

到警队，要求回去严加管教。

潘安邦说，相关法律法规规定，电动车在城市交通道路上不得超速，而且要佩戴头盔。“如果是成年人在马路上炫车技，做危险动作，就要受到治安和交通等处罚。”潘安邦说，假期里，监护人不仅要加强对未成年孩子的看管，还要向他们普及法律知识，提高安全防范意识。

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗失

遗失 南京鼎满餐饮管理有限公司长江花园分店食品经营许可证正本，许可证编号：JY23201020104304，声明作废。

遗失 小马哥跑腿(南京)有限公司公章一枚，声明作废。

遗失 周旷军官证，证号军字第0952375，声明作废。

李彪遗失二代身份证，证号3703061998524431X，声明作废。

家电维修

空调维修13813850744



请用文明
尺子丈量自己